

## Príloha č.1

## ASPI základ obsahuje

**Predpisy:** Systém ASPI obsahuje viac ako 65 500 právnych predpisov v rekonštruovanom znení, resp. v úplnom znení od roku 1918 (výberovo nájdete aj dokumenty z 18. a 19. storočia) vo všetkých časových zneniach; predpisy obsahujú prepojenia na súvisiacu vnútroštátnu legislatívu a legislatívu Európskej únie, na rozhodovacie činnosti súdov na všetkých stupňoch, aktívne a pasívne derogácie predpisov, vykonávacie a nadradené predpisy, špeciálne a subsidiárne predpisy.

Predpisy sú spracovávané denne a ich úplné znenie je spracovávané vždy v čo najkratšom čase – tzn. do 1 dňa, maximálne do 2 pracovných dní. Výhodou je prehľadná orientácia, jednoduché vyhľadávanie predpisov na základe čísla predpisu, názvu, autora, kľúčového textu až po číslo čiastky či dátumu.

**Zjednodušenie práce so zobrazenými dokumentami umožňuje funkcia exportu do textového editora, text si potom môžete uložiť napríklad vo wordu a používať jeho akúkoľvek funkcionality (vyhľadávanie, zvyrazňovanie....)**

**Súčasťou predpisovej časti systému sú:** • 1 Vestník NBS - znenia viac ako 900 právnych predpisov Národnej banky Slovensko (predpisy sa rekonštruujú) • 2 Finančný spravodajca – databáza viac ako 2 400 usmernení, pokynov, oznámení, vzorov tlačív Ministerstva financií SR (dokumenty sa rekonštruujú) • 3 Vestník Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR – viac ako 1 200 dokumentov od roku 2001 (dokumenty sa nerekonštruujú) • 4 Vestník Ministerstva životného prostredia SR – viac ako 700 dokumentov od roku 2003 (dokumenty sa nerekonštruujú) • 5 Vestník Ministerstva zdravotníctva SR – viac ako 1 200 dokumentov od roku 2005 (dokumenty sa rekonštruujú) • 6 Vestník Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou – 350 dokumentov od roku 2008 (dokumenty sa nerekonštruujú) • 7 Uznesenia vlády SR • 8 Stavovské predpisy (Slovenskej advokátskej komory, Slovenskej komory exekútorov, Notárskej komory SR, Slovenskej komory mediátorov)

**Právne predpisy EÚ a judikatúra SDEU**

**Judikatúra:** Databáza viac ako 2 500 000 súdnych rozhodnutí publikovaných v zbierkach a na verejne dostupných portáloch – rozhodnutia Ústavného súdu SR, Najvyššieho súdu SR, Špecializovaného trestného súdu, krajských a okresných súdov. Súčasťou je aj historická judikatúra autorov Bohuslava a Vážneho. Vybrané rozhodnutia sú spracovávané v spolupráci s odborníkmi z jednotlivých oblastí pôsobiacimi na Najvyššom súde SR alebo v praxi do podoby právnej vety. Ďalej obsahuje vybrané rozhodnutia Súdneho dvora Európskej únie a Európskeho súdu pre ľudské práva. Rozhodnutia sú prepojené na právne vzťahy k súvisiacim predpisom.

**Základná literatúra:** Obsahom sú vybrané časopisy, dôvodové správy, vestníky, kazuistiky, pokyny, usmernenia a stanoviská, konkrétne: • 1 Dôvodové správy od roku 1990 (viac ako 5 800 záznamov) • 2 Kazuistika Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (280 dokumentov) • 3 Metodické usmernenia Úradu pre verejné obstarávanie (viac ako 3100 dokumentov) • 4 Výkladové stanoviská Úradu na ochranu osobných údajov • 5 Metodické usmernenia Úradu na ochranu osobných údajov (celkom viac ako 3100 dokumentov) • 6 Usmernenia a pokyny Protimonopolného úradu SR • 7 Metodické pokyny a usmernenia Finančného riaditeľstva SR (250 dokumentov) • 8 Dokumenty Národného inšpektorátu práce (viac ako 100 dokumentov)

**Periodiká:** • 1 Bulletin slovenskej advokácie (cca 2 000 dokumentov) • 2 Magister officiorum (cca 200 dokumentov) • 3 Corpus delicti (60 dokumentov) • 4 Legal Point

**Bibliografia:** Obsahuje bibliografie kníh a článkov z právnej, daňovej, účtovnej a pracovnoprávnej oblasti, bibliografické záznamy z Justičnej revue, s väzbou na predpisy a register vrátane anotácií nakladateľov a časopisov, previazané s ostatnými informačnými zdrojmi v systéme ASPI aj hypertextovými odkazmi na súvisiace právne predpisy a na plné texty článkov publikovaných v moduloch Judikatúra a Literatúra. Výhodou (podobne ako pri právnych predpisoch) je prehľadná orientácia a možnosť jednoduchého exportu do textového editora.

**Komentáre:** Zaradené na základe dohody s autorom bezplatne: • 1 Komentár k zákonu o ochrane hospodárskej súťaže – Protimonopolný úrad SR • 2 Madridská dohoda o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známkov – Úrad priemyselného vlastníctva SR • 3 Protokol k Madridskej dohode o medzinárodnom zápise továrenských alebo obchodných známkov – Úrad priemyselného vlastníctva SR

**Monografie:** Zaradené na základe dohody s autorom bezplatne: • 1 Ako majú úrady postupovať? Popis priebehu správneho konania – Imrich Vozár • 2 Bezpečné používanie strojov – Národný inšpektorát práce a František Cyprich • 3 Bezpečie s počítačmi. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Daniela Gecelovská • 4 Chemické riziká. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce a Daniela Gecelovská • 5 Informačné technológie v cestovnom ruchu (Gajdošik, T. a kol.) • 6 Kontroling podnikov cestovného ruchu (Gúčík, M. a kol.) • 7 Kvalita a spokojnosť zákazníkov v cestovnom ruchu (Gúčík, M.) • 8 Kvalitatívne požiadavky na odôvodnenie súdneho rozhodnutia – Vybrané otázky - Peter Wilfling • 9 Marketing podnikov cestovného ruchu (Marian Gúčík a kol.) • 10 Marketingové komunikácie v cestovnom ruchu (Maráková, V.) • 11 Najčastejšie priestupky zamestnávateľov. Praktické využitie Zákonníka práce pre zamestnancov a zamestnávateľov – Národný inšpektorát práce a Miroslava Skičková • 12 Obmedzte hluk. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Miloš Janoušek • 13 Opravné motorových vozidiel. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • 14 Pád a zranenie osôb. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce • 15 Pekárne. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • 16 Podnikanie v cestovnom ruchu (Kučerová, J. a kol.) • 17 Pracovisko s počítačom. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Miroslava Gáziová • 18 Praktický manuál, ako oznámiť nekalú prax a nedoplatiť na to – Národný inšpektorát práce, Transparency International Slovensko, Pavel Nechala a Jana Mochňacká • 19 Priemyselné čistenie. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • 20 Príručka pre začínajúceho podnikateľa – Národný inšpektorát práce, Jana Mochňacká, Laurencia Jančurová a Daniela Gecelovská • 21 Psychická záťaž. Príručky hodnotenia rizika v malých a stredných podnikoch – Národný inšpektorát práce • 22 Riadenie ľudských zdrojov v ubytovacích zariadeniach hotelového typu • 23 Ručná manipulácia s bremenami v doprave. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • 24 Ručná manipulácia s bremenami v maloobchode. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • 25 Ručná manipulácia s bremenami v stavebníctve. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • 26 Ručná manipulácia s bremenami v zdravotnej starostlivosti. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • 27 Ručná manipulácia s bremenami všeobecne. Európska inšpekčná a komunikačná kampaň – Národný inšpektorát práce • 28 Ručná manipulácia s bremenami. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Laurencia Jančurová • 29 Sloboda prejavu a žaloby na ochranu dobrej povesti. Porovnanie prístupu súdov na Slovensku, v USA a Európskeho súdu pre ľudské práva – Eva Kováčechová a Peter Wilfling • 30 Spracovanie dreva a výroba nábytku. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • 31 Suché čistenie. Kampaň NIP - Nebezpečné chemické faktory – Národný inšpektorát práce • 32 Základy práva v cestovnom ruchu pre ekonómov (Magurová, H. a kol.) • 33 Zákon o slobodnom prístupe k informáciám. Komentár. Problémy z praxe. Rozhodnutia súdov – Peter Wilfling • 34 Zamestnávanie mladistvých. Pravidlá dobrej praxe BOZP – Národný inšpektorát práce a Laurencia Jančurová • 35 Zodpovednosť na internete podľa českého a slovenského práva – Martin Husovec • 36 Zodpovednosť verejných činiteľov. Právna úprava a aplikačná prax disciplinárnej a trestnej zodpovednosti a zodpovednosti za škodu – Zuzana Čaputová a Juraj Gyarfáš

## OBEC II

Časopis: Dane a účtovníctvo v praxi a DPH v praxi s archívom (Wolters Kluwer)  
 Časopis: Právo pre ROPO a obce a Účtovníctvo ROPO a obcí v praxi (Wolters Kluwer)  
 Časopis: Verejné obstarávanie. Právo a prax - s archívom  
 Judikatúra vo veciach iných správnych deliktov  
 Judikatúra vo veciach katastra nehnuteľností (Jakubáč, R., 2016)  
 Judikatúra vo veciach priestupkového práva (Hajdinová, J., Babiaková, E.)  
 Judikatúra vo veciach slobodného prístupu k informáciám (Rumana, I., Šingliarová, I.)  
 Judikatúra vo veciach stavebného konania (Babiaková, E., Leňová, L.)  
 Judikatúra vo veciach verejného obstarávania (Zemková, J., Šindliarová, I.)  
 Judikatúra vo veciach zodpovednosti štátu (Jakubáč, R.)  
 Komentár k Daňovému poriadku a k Zákonu o správe daní a o zmenách v sústave územných finančných orgánov  
 Komentár k Občianskemu zákonníku  
 Komentár k Správnomu poriadku  
 Komentár k Stavebnému zákonu  
 Komentár k Zákonníku práce (Krajčo, J. a kol.)  
 Komentár k Zákonu o dani z príjmov  
 Komentár k Zákonu o finančnej kontrole a audite  
 Komentár k Zákonu o miestnom poplatku za rozvoj (Juraj Říha, 2017)  
 Komentár k Zákonu o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady  
 Komentár k Zákonu o obecnom zriadení  
 Komentár k Zákonu o odpadoch - praktický komentár (Takáč, P.)  
 Komentár k Zákonu o organizovaní verejných kultúrnych podujatí  
 Komentár k Zákonu o organizovaní verejných športových podujatí  
 Komentár k Zákonu o podmienkach predaja výrobkov na trhovách miestach  
 Komentár k Zákonu o podmienkach výkonu volebného práva (Marek Domin, 2018)  
 Komentár k Zákonu o priestupkoch (372/1990 Zb.)  
 Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  
 Komentár k Zákonu o rozpočtových pravidlách verejnej správy  
 Komentár k Zákonu o slobodnom prístupe k informáciám  
 Komentár k Zákonu o sociálnom fonde  
 Komentár k Zákonu o sťažnostiach (Horvat, M.)  
 Komentár k Zákonu o verejnom obstarávaní  
 Komentár k Zákonu o výkone práce vo verejnom záujme  
 Komentár k Zákonu o zodpovednosti za škodu pri výkone verejnej moci  
 Komentár ku Katastrálnemu zákonu  
 Monografia: Ako sa pripravíť na audit v mestách a obciach (Majorová M. a spol., 2015)  
 Monografia: Ekonomické minimum hlavného kontrolóra (Veverková, I., 2013)  
 Monografia: Ekonomické minimum starostu (Veverková, I., 2015)  
 Monografia: Finančná kontrola v školách a školských zariadeniach (Konečná Veverková, I., 2017)  
 Monografia: Kompetenčné právo v obecnej samospráve - Konfliktné oblasti (Tekeli, 2016)  
 Monografia: Nakladanie s majetkom obce (J. Tekeli, 2018)  
 Monografia: Nové pravidlá odmeňovania v obci (Tekeli, J., 2016)  
 Monografia: Pracovné právo pre verejnú správu. 88 otázok a odpovedí (Briestenský, L., 2011) - zdarma  
 Monografia: Pracovnoprávne vzťahy v samospráve (Thurzová, M. a kol., 2016)  
 Monografia: Praktický výkon finančnej kontroly vo verejnej správe (Sýkora, J., 2016)  
 Monografia: Reklamné stavby podľa stavebného zákona (H. Spišiaková, 2018)  
 Monografia: Rozpočet obce a vyššieho územného celku (Ingrid Konečná Veverková, 2017)  
 Monografia: Slobodný prístup k informáciám - povinnosti obcí a miest (Soldán, A., 2015)  
 Monografia: Sprievodca miestnou samosprávou (Briestenský, L., 2018)  
 Monografia: Susedské spory (2016)  
 Monografia: Tretia etapa decentralizácie verejnej správy na Slovensku (Nižňanský, V. a kol., 2014) - zdarma  
 Monografia: Základy verejnej správy (Klimovský, D., 2014) - zdarma  
 Monografia: Záverečný účet obce a vyššieho územného celku (Konečná Veverková, I., 2017)

Monografia: Zriaďovateľ školy - práva - povinnosti - zodpovednosť (Konečná Veverková, I., 2016)

Navigátor: Daňové postupy (JNC Legal s.r.o. - Nižňanský, J., Huntatová, L.)

Navigátor: Priestupkové konanie (Srebalová, M., Horvat, M. Maslen, M.)

Navigátor: Sťažnosti (Lucia Huntatová, 2017)

Navigátor: Verejné obstarávanie / verejný obstarávateľ a uchádzač (I.T.E.I. s.r.o.)

Otázky a odpovede z oblasti verejnej správy

Všeobecne záväzné nariadenia Banskobystrického kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Bratislavského kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Hlavného mesta SR Bratislavy

Všeobecne záväzné nariadenia Košického kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Nitrianskeho kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Prešovského kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Trenčianskeho kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Trnavského kraja

Všeobecne záväzné nariadenia Žilinský kraj

Vzory - Daňové právo - daňovník, daňový poradca

Vzory - Daňové právo / správca dane

Vzory - Pracovné právo

Vzory - Priestupkové právo

Vzory - Správne právo

Vzory - stavebné konanie